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INFORMACJA O SPOSOBIE WYLICZANIA OCENY SCORINGOWEJ PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO 

 

1. Tabela danych (na bazie sprawozdania finansowego lub oświadczenia 
Wykonawcy) 

Parametr Wartość [zł/tys. zł] 

Aktywa obrotowe  

Aktywa ogółem  

Zobowiązania krótkoterminowe  

Zyski zatrzymane *  

Zysk z działalności operacyjnej  

Wartość rynkowa kapitału **  

Wartość księgowa zobowiązań ogółem  

2. Tabela obliczeniowa 

WZÓR SCORINGOWY: 𝒁 = 𝑺 + 𝟔, 𝟓𝟔 ∙ 𝑿𝟏 + 𝟑, 𝟐𝟔 ∙ 𝑿𝟐 + 𝟔, 𝟕𝟐 ∙ 𝑿𝟑 + 𝟏, 𝟎𝟓 ∙ 𝑿𝟒 

Symbol Waga w 
równaniu 

Wskaźnik Rodzaj wskaźnika Obliczona 
wartość 

𝑆 - Stała Stała o wartości 3,25 3,25 

𝑋1 6,56 Aktywa obrotowe - Zobowiązania krótkoterminowe

Aktywa ogółem
 

Wskaźnik pokrycia aktywów 
kapitałem pracującym 

 

𝑋2 3,26 Zyski zatrzymane*

Aktywa ogółem
 

Wskaźnik pokrycia aktywów przez 
zysk zatrzymany 

 

𝑋3 6,72 Zyski z działalności operacyjnej

Aktywa ogółem
 

Wskaźnik rentowności 
operacyjnej aktywów 

 

𝑋4 1,05 Wartość rynkowa kapitału**

Wartość księgowa zobowiązań ogółem
 

Odwrotność wskaźnika 
zadłużenia kapitału własnego 

 

* W przypadku braku pozycji zyski zatrzymane w sprawozdaniu finansowym/bilansie Wykonawcy, jako wartość parametru przyjmuję się wynik 
równania: kapitał zapasowy (utworzony z podziału zysków z lat ubiegłych) + kapitał rezerwowy (utworzony z podziału zysków z lat ubiegłych) 
+/- zyski/straty z lat ubiegłych - dywidenda. 

** Przyjmuje się wartość bilansową kapitału własnego. 

 

 

gdzie: 
− Z – wynik oceny, 

− X1 – wskaźnik pokrycia aktywów kapitałem pracującym 

𝑋1 =
aktywa obrotowe − zobowiązania krótkoterminowe

aktywa ogółem
 

 

− X2 – wskaźnik pokrycia aktywów przez zysk zatrzymany 

𝑋2 =
zyski zatrzymane ∗

aktywa ogółem
 

Wynik: Z=  
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* W przypadku braku pozycji zyski zatrzymane w sprawozdaniu finansowym/bilansie Wykonawcy, jako 
wartość parametru przyjmuję się poniższy wynik równania: 

𝑧𝑦𝑠𝑘 𝑧𝑎𝑡𝑟𝑧𝑦𝑚𝑎𝑛𝑦 = kz + 𝑘𝑟 + 𝑧𝑦𝑠𝑘 (𝑙𝑢𝑏 𝑠𝑡𝑟𝑎𝑡𝑎) 𝑧 𝑙𝑎𝑡 𝑢𝑏𝑖𝑒𝑔ł𝑦𝑐ℎ − 𝑑𝑦𝑤𝑖𝑒𝑛𝑑𝑎 
 

• kz – kapitał zapasowy (utworzony z podziału lat ubiegłych), 

• kr – kapitał rezerwowy (utworzony z podziału zysków z lat ubiegłych, 

 

− X3 – wskaźnik rentowności operacyjnej aktywów 

𝑋3 =
zysk z działalności operacyjnej

aktywa ogółem
 

 

− X4 – odwrotność wskaźnika zadłużenia kapitału własnego 

𝑋4 =
wartość rynkowa kapitału

wartość księgowa zobowiązań ogółem
 

 

− Wartość rynkowa kapitału  - przyjmuje się wartość bilansową kapitału własnego. 

 


